, szczecor (1)
KRAWEZNIK GRANITOWY NA LAWIE
BETONOWEJ Z OPOREM
SKALA 1:20

konstrukcja jezdni
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kraweznik granitowy 15/30 | 30cm
podsypka cementowo—piaskowa 1:4|5cm
fowa betonowa C12/15 wg PN-EN 206—1:2003 | 15¢m
dolne warstwy konstrukciji

SZCZEGOL

'§CﬁK ULICZNY Z(OBNWONYM
KRAWEZNIKIEM NA PRZEJSCIU DLA PIESZYCH
SKALA 1:20

SZCZEGOL

SCIEK ULICZNY PRZYKRAWEZNIKOWY
Z DWOCH RZEDOW KOSTKI BETONOWEJ

SKALA 1:20

konstrukeja chodnika 8cm| 2 rzedy kostki granitowej 10/22/8

Scm| podsypka cementowa—piaskowa 1:4
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kraweznik granitowy 15/30 | 30cm

podsypka cementowo—piaskowa 1:4|5cm

fawa betonowa C12/15 wg PN-EN 206-1:2003 | 15¢m

dolne warstwy konstrukeii

SZCZEGOL

OBRAMOWANIE CHODNIKOW
SKALA 1:20

konstrukcja zjazdu (chodnika) 8cm| 2 rzedy kostki granitowe] 10/22/8
Jem|podsypka cementowa—piaskowa 1:4
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kraweznik granitowy 15/30 | 30cm
podsypka cementowo—piaskowa 1:4|5cm
fawa betonowa C12/15 wg PN-EN 206—1: 2003 | 15¢m

dolne warstwy konstrukeiji

obrzeze betonowe 8/30 wg PN-EN 1340: 2004 |30cm

konstrukcja chodnika

podsypka cem.—piaskowa 1:4 |5cm

SZCZEGOL

SCIEK ULICZNY POMIEDZY
JEZDNIA A PARKINGIEM
SKALA 1:20

8cm| 2 rzedy kostki granitowe] 10/22/8
Jem| podsypka cementowa—piaskowa 1:4
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